ApTuKkyn D(kH S(kr T(kr, C(Kr;
CHEVROLET LANOS / DAEWOO LANOS / PTakyn | DWH) | stk (w0 (w0
DAEWOO SENS (CEAAH) 1997-...r.B.
(CEAAH) C201-A| 67 | 75 | 1595 | 1200
D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cund, deticmayrowias C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO UU
MeX0y mAza4om u npuyenom) 0CAMU NpUYENa c YeHMpPAnbHO PAacnooXeHHoU 0Cbio,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpy3ska Ha wiap TCY K020d OH cuensieH C MA2a4om U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donycmumas macca maeaqa mexHu4ecKu 0onycmumoti MakcumMasnbHoU Maccel

1
4
6

11

K-Bo

WH NeBbIA
WH NpaBblk

HAMMEHOBAHWE
banka TCY
Lap SH16A
OuctaHumoHHag BTyNKa L-63mMm
Bont M10x30
Bont M12x40
Bont M12x70
Bont M12x90
Manka M10(c.KoHTP.)
[arika M12(c.koHTp.)
poBepd 12
Labad 12
LWaibad 10
LLlanba ksagpatHaa d 12

KpoHLuTe

KpoHwe
KpoHLLTelH KpenneHWsi 3n.poseTk1

Mos.
4
10
11
12
13
14
15

GAPKOIN "LEADER" C201-A

Cxema cbopku

TexHuueckue xapakrepuctuku TCY cootetcTByioT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EanHoo6pasHble npeanucaHms,
Kacaroweca MexaHMYeCcKmnx CLenHbiX ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHbBIX CPEACTB.

M3roToButenb NOCTOAHHO coBepLueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUAa Mmogym 66imo
He ompaxxeHol 8 HacmoAawem u3oaHuu.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coegnHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 15,16 k2

2. KOMIUJIEKT NOCTABKU
TCY (C201-A)

ana CHEVROLET LANOS (CEOAH) 1997-....r.B.
MNakeT KOMMNeKTYoWMX

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKka TCY fonmkHa OCyLLeCTBAATLCA TONbKO B CEPBUCHBIX LIEHTpaX, UMeWnX AULEeH3NI0 Ha
AaHHbIN BuA pa6or. MNepep ycraHoBKon TCY BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECb C HAcTOALLe UHCTPYKLMeiA.
MNpeaBapuTenbHO ouUNCTUTE pe3b6oBbie COeANHEHUs OT Kpacku (Mpu Heo6xoaMMocTH).

PyKOBO[J,CTBO no aKkcnnyaTauynmn

« MNepep Tem, Kak npomnssecTyt MoHTax TCY, aBTOMOGWIb HEOGXOAUMO YCTaHOBWTb Ha CMOTPOBOW fIME, OTCOEAVNHUTD
aKKyMyNATOPHY'o 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOMIIb CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MOJ KOJNeca NosIoX1Tb Yropbl.
+ PaboTy Mo MOHTaXy [OMKHbI MPON3BOANTD fiBa YENTOBEKA, COOMOAAA Mepbl MPefOCTOPOXKHOCTU.
« CHATb OOWMBKY 3aAHeil CTeHKU OGaraxHoro otaeneHws. CHATb NyWWTeNb C PEe3VHOBLIX MNOAYLEK U
[AEMOHTMPOBATb JOMONHUTENbHBIE KPOHLUTENHbI KpenneHus 6amnepa.
+ cnonb3ys WwTaTHble OTBEPCTUA B JIOHXXEPOHAX aBTOMOOWNA , AOCBEP/INTb MX HACKBO3b (MO 2 OTBEPCTUA C KaXKaon
cTopoHbl d 12,5 Mm.) . U3 6araxxHoro otaeneHns pacceepnutb fo d 18 mm neBoe panbHee oTBepcTre. OcTanbHble
oTBepCTUA pacceepnnTb A0 d 18 MM. C HUXKHEN CTOPOHbI.
« Mpown3BecTn MmoHTax KpoHLwwTeiHoB TCY (2,3) cornacHo cxeme. MpukpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHWwTenHam (2,3).
« Vicnonb3ya KpOHLUTEHbI Kak KOHAYKTOP , MpocBepnuTb ABa otBepctua d 10,5 B AHNLE GaraxxHVKa 1 3aKpenuTb
TCY 6ontammn M10x30 (7).
+ icnonb3ys otnuebl 6amnepa Kak KOHAYKTOpP , mpocBepnuTb B TCY aBa otBepcTvA d 4 MM. 1 3aKpenuTb bamnep
LWITaTHBIMU CaMope3amMm.
- YcTaHOBUTb 06LWIMBKY 6ara>kHOro OTAENEHNA Ha MECTO 1 3aKPEenuTb FYLINTENb Ha MOAYyLIKaX.
+ YcTaHoBUTb Ha TCY cbemHblIi wap (5) v wrencenbHbin pasbem (LLP).
- NMopcoepnHuTb XryT nposogos oT LLIPa K anekTponpoBofke aBToMo6uns.
« NoAcoeaVHNTL aKKyMyNATOPHYI0 6aTapeto U NPOBEPUTDL AENCTBUE CUTHANOB.

MomeHmeol 3amsaxKu pe3b6086bix coedUHeHUl

HomuHanbHbiii | War pesb6bi**, Faika (knacc npouroctyt no FOCT 1759-70) BonT (knacc npouroctu no FOCT 1759-70)
AnameTp pesb6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Tpn npuMeHeHnn pe3b608bl)( coefiHeHNI ¢ KPYMHbIM LLaromMm MOMEHT 3aTAXKN Ha3HavyaeTcAa no 3TOW Xe Tabnumue.




